
Na orrenjenern Čirčiškem polju sem že 
prej, pa tudi kasneje videl prirrer
ke bele štorklje: 
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2~.5.1986 sem na travniku opazil 1 pri
rrerek bele štorklje, ki se j e hranil. 
štorklji sem se na kolesu približal na 
15 m, vendar pa ptica, kljub, pripravlje
nosti (negotovosti) na vzlet, ni odle
tela. Ko sem se vrnil čez pol ure, be
l e štorklje ni bilo več. 

27.6.1986 sem opazoval 7 prinerkov be
le štorklje, ki so krožili in ~1adrali 
nad prej arenjenim področjem kakšnih 
10 minut, potem pa so odleteli v smeri 
šmarjetne gore, čez trenutek pa jim je 
v hitrem letu sledil še osmi prinerek 
bele štorklje. 

29.6.1986 je bila na travniku bela štor
klja, ki pa jo je žal pregnal nepoučen 
človek s psan. Bela štorklja je s trav
nika cxUetela v smeri JV. 

9.8.1986 sem na področju naselja Predo
selj pri Kranju videl prinerek bele 
štorklje, ki je vas preletela in nadalje
vala pot (bilo je ob 20.30 uri) v srreri 
s-sv. 
19.8. 1986 je nad vasjo šenčur v zgodnjem 
jutranjem času (ob zori) videl prirrerek 
bele štorklje , ki je vas preletela v 
sneri s. Viko Luekovec, Rožna?, 64208 
šer.wur. 

ŽLIČARKA Platelea leucorodia 

Dne 8.3.1986 sem s ceste, ki pelje ob 
dravski strugi skozi naselje Nova vas 
pri Markovcih, opazoval skupino reč
nih galel:x:>v Larus ridibundus. Z name
ncm, da jih fotografiram, sem se jim 
previdno približeval. Pozornost je vz
bujal nenavadno te:rren galeb, ki se je 
vidno razlikoval od ostalih rečnih ga
lebov. 

Dvignil sem fotoaparat, izostril in 
sprožil, tedaj pa se z druge strani 
Drave zasliši glasen "kraik". Vzletela 
je siva Čqplja Ardea ci nerea, ob nestu, 
kjer se je dvignila, pa so ostale tri 
bele ptice. Zastnrel sem se v žličar
ke Platelea leucorodia, na temnega ga
leba pa pozabil. Da bi bolje videl, 
sem stopil iz zaklonišča in preplašil 
galebe, dvignile pa so se tudi žličar
ke. Bile so odrasle ptice, odletele so 
v smeri rečnega toka. Franc Janžekovič, 
Bukovci?, 62281 Markovci 

DUPLINSKA GOS Tadorna tadorna 

V toplem, jasnem večeru 10.8.1985 sem 
skupaj s kolegom F.Janžekovičern nerro 
pregledoval idejno velikopoteznost lov
ske spretnosti v lagunah za cdpadne vo
de pri Ornožu. V vodi, na tleh in akva
duktu prvega in drugega lagunskega prt=
kata je obležalo 75 prirrerkov mlakarice 
Anas platyrhynchos, 3 krehlji Anas cre
cca, 6 Črnih lisk Fu lica atra, 3 rročvir
ski martinci Tringa gtareota, 2 mala 
martinca Tringa hypo leucos , 2 rdečenoga 
martinca Tringa totanus, 2 pikasta mar
tinca Tringa ochropus in l togotnik Phi
lomachus pugnax. Pri tem naju je v pr
vem prekatu presenetila skupina še ži
vih 45 prirrerkov rna.lega ponirka Podiceps 
ruficoUis ter samica in mladostni pri
rrerek duplinske gosi, ki sta kmalu odle
tela v s:rreri jezera krvavercai večernemu 
soncu naproti. Borut Štumberger, 62282 
Cirkulane 41 . 

TATARSKA ŽVIŽGAVKA Netta rufina 

26.3 .1986 po nočnem ciklonu s snegom in 
dežjem sem na Mariborskem jezeru pri 
Brestemici opazoval & in ~ tatarske 
žvižgavke. Dne 31.3.1986 se je par še 


